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1.

Yildizlar ile ilgili verilen asagidaki ifadelerden

hangisi yanlistir?

A) Bulutsuz bir gokyuzunde sadece geceleri goz-
lanebilirler.

B) Sicakliklarina gdre mavi, sar ve kirmizi renkli
olanlan vardir.

C) Cok sicak gazlardan olugsmus dev, pariak top-
lardir.

D) Dogal 1s1 ve 151k kaynagidiriar.

2.

Gok adalar ile ilgili olarak;
I. Milyarlarca yildizdan olugan blylk yildiz aile-

leridir,

Il. Farkh gekilleri vardir.

IIl. Samanyolu ve Andromeda 6rnek olarak verilebi-
lir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lve ll

C)llve lll D)1, Il ve IlI

Gozlemevlerinde (Rasathanelerde) goékylzii-
nii en iyi sekilde inceleyebilmek igin;
I. Bu yapilarin ¢evre isiklarinin bol oldugu yer-
lerde olmasi gerekir.
Il. GékylzUnin bulutsuz olmasi gerekir.
1. Bu yapilarin sehir disinda ve ylksek yerlerde
kurulmasi gerekir.

yorumlarindan hangileri dogrudur?
A) Yalmz Il B)lve ll
C)lve lll D) Il ve 11l

Yaptig: basit mikroskopla hiicreyi kesfeden bi-
lim insani agagidakilerden hangisidir?

A) Ali Kuscu

B) Robert Hooke

C) Isaac Newton

D) Galileo Galilei

Bitki ve hayvan hiicrelerinde;
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Mitokondri Golgi cisimcigi Kloroplast

organellerinden hangileri ortak olarak bulunur?

A) Yalniz I B)Ivell
C) llvelll D) I-11-111

No: Sinuf:7- Aldig

6. Mitoz bdliinme ile ilgili;

1. Viicut hiicrelerinde gergeklesir.

Il. Tek hiicreli canlilarda iiremeyi saglar.
I11. iki yeni hiicre olusur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B)Ivell
C) llvelll D) I-11-111
7.

|. Viicut hiicrelerinde gerceklesir.
II. Bolinme sonucunda daért yeni hiicre oclusur.
lll. Olusan hiicreler ana hicre ile ayni genetik yapidadir.
IV Bolinme sirasinda parca dedisimi meydana gelir.
V. Ureme hicrelerinin olusumunu sadglar.
V1. Bolinme sonucu kromozom sayisi dedismez.

Yukarida verilen 6zelliklerden mitoza ve mayoza ait olanlar
hangi secenekte dogru verilmistir?

MITOZ MAYOZ
A) 1-11-111 IV-V-VI
B) 1-111-VI 1-1V-V
C) H-1vV-V I-11-VI
D) 1-1V-VI I-111-V

Yanda verilen sekildeki cismin
agirhigl X, Y, Z noktalarinda
dinamometre ile olgiiliiyor.

Buna gore X, Y ve Z
noktalarindaki agirhiklarin
biiyiikten kiiciige dogru siralamsi
hangi secenekteki gibi olmalidir?

A)X>Y>Z B)X>Z>Y
0)z>Y>X D)Y>X>Z
9.
Agirkk Kitle
1- Birimi gram, Klogramdir A- Birimi Newton'dur
2- Bulundufju yere gone dedisir B- Bulundugu yere gire degimes
3- Cisme etki eden yer cakimi kuvvatidir. | C- Bir asmin sahip oldufu madde miktandir
4- Dinamometre fe S D- Egit kollu terazi lle Siglillr

Yukaridaki tabloda agirlik ve kiitlenin 6zellikleri karisik verilmis
ancak bir yerde hata yapilmustir.

Bu tablonun dogru olabilmesi icin hangi degisikligin yapilmasi
gerekir?

A) 1 ve A yer degistirmelidir.
B) 2 ve B yer degistirmelidir.
C) 3 ve C yer degistirmelidir.
D) 4 ve D yer degistirmelidir.
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Not: Sinav siiresi 1 ders saatidir.

10. Dalindan kopan elmanin yere diismesini Fen Bilimleri Ogretmeni
saglayan kuvvet asagidakilerden
' | hangisidir?
A) Hava siirtlinmesi B) Yer ¢ekimi
C) Kaldirma kuvveti D) Tepki kuvveti

ma = 900 kg ms = 1100 kg me = 850 kg
Silrat = 90 km/h Sirat = 100 km/h Surat = 75 knvh

Kiitle ve siiratleri verilen sirasiyla A, B ve C araglarinin kinetik
enerjilerinin biiyiikten kiigiige siralanisi nasil olmalidir?

A)C>B>A B)B>C>A
C)A>B>C D)A>C>B

12. Atom ile ilgili seceneklerden hangisi yanhstir?

A) Atomun kiitlesini ¢ekirdek olusturur.
B) Atomun hacmini elektronlar olugturur.
C) Protonun yiikii pozitiftir.

D) Elektron yiiksiiz pargaciktir.

B. Asagida elektron sayilar1 verilen elementlerin elektron
dizilimini katmanlarda gosterin.( 20 puan)

B
[
=]
tn

Na:ll Arl8

C. Asagida verilen ciimleleri dogru ise D, yanhs ise Y olarak
olarak isaretleyin.( 20 puan)

() Kiitle dinamometre ile 6l¢iiliir.

() Deniz seviyesinden yukarilara ¢ikildik¢a yer ¢ekiminin
degeri azalir.

() Bir cismin diinyadaki agirlig1, aydaki agirliginin 6
katidir.

() Is yapilabilmesi i¢in kuvvet uygulamak yeterlidir.

) Enerji birimi Newton” dir.

) Siirati artan bir cismin kinetik enerjisi de artar.

) Potansiyel enerji yiikseklikle dogru orantilidir.

) Mayoz boliinme biitiin canlilarda goriiliir.

) insanlardaki sperm ve yumurta olusumu mitoz béliinme
ile gerceklesir.

() Enkiigiik canli birimi hiicredir.
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